

# 威麟X5西安摆阵挑战车王

■记者 樊超 实习生 戴怡华

将4S店打造成越野战场,让普通的消费者与中国车王卢宁军零距离接触,共同体验越野激情。6月10日,刚从新疆环塔拉力赛驰骋归来的威麟X5在西安发起了一场“勇者无疆挑战中国车王”活动。应邀到场的越野爱好者们纷纷摩拳擦掌,在中国车王卢宁军等威麟车队专业赛车手的指导下,与威麟X5共同向现场特别设置的模拟赛道发起挑战。

活动现场上,钢架结构的特别“越野赛道”上,参与者争先一试身手,驾驶威麟X5领略新疆环

塔拉力赛上才会有的艰辛与惊险,挑战与激情。现场踊跃试驾的刘先生表示,在驾驶威麟X5翻越眼前陡坡时,能切身感受到来自国内自主研发的ACTECO 2.0TCI发动机的强大动力支持。125KW的最大功率、235Nm的峰值扭矩,最大爬坡度为56%真不是吃素的。

区别于普通轿车底盘的城市SUV,我们看到威麟X5采用了独立大梁式底盘,使其具有更加坚固的骨骼,而且底盘强度较高,抗颠簸性能好,即使四个车轮受力再不均匀,也是由车架承担,而不会传递到车身上去。

正所谓不经历水深火热,难



威麟X5在特定道路上展示性能。

以评价一款越野车的高低,在这段特制的越野体验场中,威麟X5非承载式车身,前双横臂独立/后五连杆非独立悬挂系统和分时四驱系统开始发挥效用,威麟X5配备分时四驱系统,两驱四驱自由转化:城市

公路两驱行走,节油经济;越野路段四轮强劲驱动,自如越野。同时装备低转速大扭矩发动机,具有良好的加速性能和起动力,同时适合越野和城市公路行走。245超宽轮胎更稳定、更多承载。

# 福迪或将成大众南下受益者

6月9日,一汽大众南下建厂项目最终敲定:一汽大众与佛山政府正式签约,全面启动一汽大众南海项目。

本次一汽大众南海项目投入达50亿元,建厂起止时间为2011年至2013年,年产轿车将达30万辆,产值接近1000个亿。而由此带动的产业链条、产业

集群的发展,至少产生接近2000亿元配套产值,数额如此庞大的车身零部件配套业务成为关注焦点。

有行家指出,被认为是一汽大众指定零部件合作商之一的福迪汽车,将极有可能借机大力拓展自身整车业务,强化自身品牌,以冲击SUV阵营。

据了解,大众选择南海是因为其拥有庞大的汽车零配件产业基础,而佛山政府一直在促成大众配套产业本地化,于投资金额、项目政策、开发用地等方面于大众方面都开出许多优惠条件,以此扶持和带动本土汽配产业,所以福迪等佛山当地的重点汽配龙头企业将成为政府牵线扶持的最

大获益者。

福迪汽车在与一汽大众的合作中显示出其资金等方面的优势,相信福迪将借助这次合作的机会,大力提升渠道建设、新车研发、品牌建设层面等方面的能力,最终推动其在整车业务方面更进一步。

■记者 田泽伟 实习生 李讯琪

## 经济信息

### 上腾讯,看足球,赢五羊-本田摩托

2010南非足球盛宴,火热开战!64场精彩比赛,30天激情共享,这是无数球迷的狂欢盛宴!

6月11日-7月12日,五羊-本田摩托联手腾讯网推出“最佳赛场发动机”大型有奖竞猜活

动,只需凭QQ号登记参与。和广大球迷朋友一起分享这一盛事,共同见证“梦想的力量”。截止6月24日14:20分参与人数已达到15861451人,火爆竞争正在进行中。

如果你是个铁杆球迷,平时对各个球队、各个球员的了解在这里就有了用武之地,“五羊-本田腾讯世界杯每日竞猜活动”64场比赛,“单场竞猜”场场有奖,还增设全程“竞猜积分王”双重竞猜大奖。共奖出的67辆五羊-本田(国Ⅲ)顶级摩托,全线配备代

表着动力发展领域前沿科技的OTR技术发动机及PGM-FI电喷技术发动机,引领好摩托的“环保、节能、动力、安全、舒适、优质”六大标准。

竞猜规则十分简单,只要猜出每场比赛的“最佳赛场发动机”(国际足联公布的每场最佳

球员),即可参与抽奖。还可竞猜每场比赛的赛果、竞猜本届杯赛金靴奖、金球奖得主……多种竞猜环节,多重精彩大奖,袭数期待您的参与。五羊-本田增设“加油站”环节,每天奖励1000分竞猜积分,为您的竞猜开足马力,保驾护航,更添胜算。

■记者 樊超

# 榜样是怎样炼成的

# 新爱丽舍“极限 24 时”等您挑战

8年,从开创中国的“精品家轿”,到炙手当下的“成熟之选”,40余万用户见证了爱丽舍的成熟历程。在这些用户中,有人用车轮征服岁月,行走110万公里无大修;有人挑战节油极限,一箱油+一瓶气行驶1758.3公里;有人勇闯塌方、泥石流等重重险阻,游历天下美景……他们与新爱丽舍共同炼就了“爱丽舍榜样”,一个凝聚了品质与自信、坚持与力量的经典!

那么,您想知道“榜样”是怎样炼成的吗?宝剑锋从磨砺出,梅花香自苦寒来。现在,“爱丽舍榜样”邀请您一同加入“品质见证之旅”,在有限的24小时之内,在极端的路况、条件下,完成3项“不可能的任务”,亲身见证新爱丽舍的极限品质魅力!

## 任务一:23小时穿越罗布泊,见证耐用极限

罗布泊,一个被视为“死亡之海”的地方。这里自然环境恶劣,气候炎热干燥,了无声息,生命能存在就是对自然最大的挑战。就在这片孤寂的荒漠中,千年楼兰的古老传说和魅惑雅丹的姿态万千,让无数科学家、探险家和历史学家颠簸跋涉,甚至不惜生命的代价去试图揭开它神秘的面纱;就在这片没有任何飞禽穿越的土地上,飞沙走石,盐碱冰碛,戈壁滩一望无际,昼夜温差高达70度,越野赛车手都以曾经踏上过这条艰难绝险的道路为荣。

现在,新爱丽舍将以两驱轿车名义,带您在24小时内穿越罗布泊,在这片生命的禁



区留下自己的印辙。

## 任务二:川藏公路PK CRC战车,见证安全极限

自古就有“蜀道难”。在这条通天之道上,川藏公路——这条中国筑路史上工程最艰巨的一条公路,也被公认为中国路况最险峻、风景最

秀美的公路。它横跨中国三大地理阶段,迂回于高山巨壑和湖泽谷地之间,海拔落差高达5000米,并一路跨越汹涌湍急的大江大河与险峻高山,路途艰辛危险。特定的地貌也造就了川藏公路复杂的气候,常有“隔山不同天,一天有四季”的奇观。

在这条令人望而生畏的公路上,新爱丽舍将与参加全国汽车拉力锦标赛(简称CRC)的专业战车并驾齐驱,一同挑战汽车安全驾驶的极限境界。新爱丽舍将在24小时横跨林海雪原,穿越飞流急湍,让您在超过3000米海拔落差的山区弯道公路上,体验PSS后轮随动转向对侧倾和甩尾的完美把控。

## 任务三:环游“两海”美丽海岸线,见证节油极限

仅用1箱油+1瓶气24小时横跨渤海、黄海?挑战1800公里的极限行驶里程?也许您会认为这是天方夜谭。2009年,新爱丽舍车主孙立志驾驶爱车,以1箱油和1瓶气极限行驶了1758.3公里,创造了节油神话。现在,新爱

丽舍携手节油榜样孙立志,邀请您参赛,体验横跨渤海、黄海的豪迈,冲刺1800公里的节油极限!在中国最美的海岸线上,究竟是黑马出线,还是冠军卫冕?答案等您揭晓。

穿越、PK、冲刺,您是否已经心动?赶快加入“新爱丽舍品质见证之旅”吧!通过登录活动官网(<http://quality.mycitroen.comcn/>)、拨打4008666688热线,或前往经销网点的方式报名参加。凡报名的用户都有机会抽取“见证幸运奖”或100元油卡,到店报名的用户,还可获得一份精美纪念品。

8年光阴,品质积淀;24小时,精彩呈现。只要品质够硬,只要心够勇敢,就能战胜一切困难。新爱丽舍“极限24小时”,等您来挑战!